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©éua 1. («) (W AboTe 10V 0plopd Tou xVPTOH GUVOAOU EVES Blavuouatinod ywpou xot SelEte

oTL Yo xddexupTd urooLvolo K evég ywpou ue vopua X, 1 xAetotdtrra K tou K elvon eniong

xVpT6 GUVOAO.
/g@r)/%c w (X, |]) xdpoc ve vopua. Aeilte 6t v xdie zg € X xau R > 0 1 a0t undha
[To, R ={z € X : ||z — x| < R} elvau xUpTo GOVOho. B H vevpo & Keprd YorS¥p +L-SK,

(B). Eow (X, |Ix), (Y, H llv) Xcopm UE vopw xuT: X =Y Ypappmog *s)\somi
M v 0y € (T[B[OX 1]])?, defEte 611 o T etvou exi. UTTonepis |5 ?Mk{u« Yatigs 7e Kdpo

) Av v xdde z € X pe ||zf|x = 1 wyde 6n |T(z)|ly = 1 Bet&we 6o T ebvon 1 — 1.
((70’/t@(0\

\/ Eno 2. (a%}x//Aa&s 671 0 coo(N) efvar muxvédg undywpog tov £1(N).o . ]

=

EIETE 67t 70 oOvoho

D={(g,.¢,0,0,.) G,.,ta €Q, n €N}
efvon muxv6 UTooOYoho TV YWpwY (Coo(N ) || 111) %o 61( ).
(B) Boww X ywpog ue vopua xau Y vrdywpog tov X. ‘Eotw 21,20 € X ye 21 — 29 €Y.
_/@/{EELE*E bn{zy—y: yeYli={za—y: ye Y} e Da'5CVY ¥ =Yey
1) Xpnowomnotdvtag to (1) delte 61t yio xdde A € R LGX\')EL p(Az1,Y) = p(Azs, Y).

Oépa 3. (o) O¢rovue ¢ = {(an)nen : (@n)nen OVYXAIVOUCH axolovdia oto R}, ue T vopuo

I{an)gen|| = sup{lan| : 7 € N}. L e
%EELZTE OTL 0 ¢q ebval urepeRinEdO TOL C.! G Q@
AelEte o p((1,1,1,...),00) = 1 xou 67 Yt yoa% (Gn)nen € ¢, 10x0el p((An)nen, Co) =

im ay,|.
(B) 'Eoww {t, : n € N} urootvoro tou [0,1] xa éotw T : (C[0,1], || [leo) — 4o pe T(f) =
(f (tn P nen yioe & f € C[0,1].
f) Actte 6Tt o T elvon ypauuxdg xat @payUuévog xat utooyiote tnyv vépua ||T|| Tov T
Ete 6Tt av o T elvon 1-1 t6te 0 {t, : n € N} elvar nuxvd vroodvoro tou [0, 1].
Aeilte 6t av 10 {t, : n € N} elvon muxvd vrmocivoro tou [0, 1] téte o T efvou oouetpla.

'p.oc 4. (o) 'Eotw X anelpodldotatog Ymeos U vopua.
Aeffte OTL urapxst awohoudar (25 ), otov X e ||z,] = 1 v x&0e n € N xou Vn # m,
Hxn Lo || > 5 5
i) Asige OTL T] povoct)toua umdia Tou X Bev elvat Ouwtocyng
) 'Eotw X ybpog Ye vopua xat 1, ..., Tn YPoUXA aveldotnro otoryelo tou X.
i) Aei€te oty xdde i = 1,..,n urdpyel 7 € X*, dote z}(z;) = 6 yw xdde j=1,..,n
(ii) Oétovue YV =< 21,...,2, > xot opilovue P : X — Y ye P(z) = >0 zf(z)z; yw xéede

z € X. Aciéte wa elhc: (1) H P eivon ypapune xou ovveyhc. (2) H P eivou mpofolf| otov Y.




